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Kedves Szülők! 

 

 
A 2020-21-es tanév az előző tanévhez hasonlóan rendhagyó lesz. A járványügyi 

készenlét miatt gyermekeik, az Önök és dolgozóink egészségének megóvása 

érdekében sajátos egészségügyi intézkedési eljárásrendet vezetünk be 

2020.09.01-től.  

 

Ez az eljárásrend csak és kizárólag akkor lesz hatékony, ha Önök ezt elfogadva, 

gyermekeiket ezeknek a szabályoknak a betartására nevelik. Illetve 

együttműködnek a felnőttekre vonatkozó szabályok betartásában.  

 

Mivel mindnyájunk érdeke, hogy ez a tanév lehető legtovább hagyományos 

iskolábajárással kerüljön megszervezésre, a megküldött helyi intézkedési terv 

betartása, betartatása elengedhetetlen.  

 

A korábbi évek során számtalan alkalommal megtapasztaltam, ennél lényegesen 

kisebb horderejű dolgokban is, az Önök pozitív, támogató együttgondolkodását. 

Most bízom abban, hogy közös belátással gyermekeinkért, önmagunkért 

együttműködünk.  

 

Előre is köszönöm Önöknek ezt a felelős, másokért is felelősséget vállaló 

magatartást! 

 

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a fentiek értelmében 2020.09.01-én reggel 

8:00-kor megszervezésre kerülő tanévnyitó ünnepségünkön csak az 

intézmény dolgozói és tanulói vehetnek részt. Kivételt az első osztályosok 

szülei képeznek a következő feltétellel: minden első osztályos kisgyermeket a 

tanévnyitó ünnepségre egy szülő kísérhet el, a járványügyi szabályok 

betartásával. Ha az időjárás engedi és az udvaron kerül megszervezésre az 

ünnepség, akkor az udvaron a kísérő elsős szülők is jelen lehetnek. Eső esetén a 

gyermekek a saját osztálytermükben iskolarádión hallgatják meg a tanévnyitót. 

A kedves első osztályos jelen lévő szülőknek viszont az udvaron kell 

tartózkodni az ünnepség alatt. Természetesen az udvaron is hallani lehet majd az 

iskolarádiót.  
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Tisztelettel kérem, a csatolt helyi intézkedési tervet legyenek szívesek végig 

olvasni, gyermekeikkel az abban foglalt intézkedéseket megismertetni.  

 

Kérdéseikkel, kéréseikkel forduljanak az osztálytanító, osztályfőnök 

kollégákhoz. 

 

További tájékoztatásként szeretném informálni Önöket arról, hogy a járványügyi 

készenléti idő alatt a szakkörök, a különböző szabadidős foglalkozások a 

gyermekek számára online módon kerülnek megtartásra. A fejlesztő 

pedagógusok által végzett fejlesztések a járványügyi szabályok betartása mellett 

személyes kapcsolattartással kerülnek elvégzésre. 

 

A kiscsoportos maximum egy időben egy osztályból jövő 5 fő számára 

szervezett korrepetálások személyes jelenléttel kerülnek megszervezésre. 

 

Az énekkari foglalkozások kislétszámú szólampróbákra korlátozódnak az 

énekkari foglalkozások idejében. 

 

Az iskolai ünnepségek az iskolarádión keresztül kerülnek közvetítésre.  

 

Az első, ötödik és nyolcadik évfolyamon a szülői értekezletek személyes 

jelenléttel kerülnek megszervezésre a járványügyi szabályok betartása mellett a 

következő időpontokban: 

-Első évfolyam: szeptember 01. 17:00, osztályok osztálytermei 

-Ötödik évfolyam: szeptember 02. 17:00, osztályok osztálytermei 

-Nyolcadik évfolyam: szeptember 07. 17:00, osztályok osztálytermei 

 

A második, harmadik, negyedik, hatodik, hetedik évfolyam számára a 

tudnivalókat az osztályfőnökök online küldik el. Kéréseikkel, kérdéseikkel, 

javaslataikkal az osztályfőnökkel megbeszélt kapcsolattartási formában (telefon, 

email, stb.) fordulhatnak kollégáinkhoz.  

 

Szeretném a különösen gondos együttműködésüket kérni abban, hogy az iskolai 

élet működéséhez szükséges szeptember elsején a gyerekektől hazaküldött 

dokumentumokat okiratok alapján pontosan kitöltve, határidőre küldjék vissza. 

Az iskolai ügyintézés gyermekeik érdekeit minél hatékonyabban tudja majd 

szolgálni ezek birtokában.  
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Külön kérem, hogy a következő elvárásokat vegyék figyelembe a 

hétköznapok megszervezésekor: 

 

-Az iskola 7:00 órától 17:00 óráig tart nyitva, ezt megelőzően és ezt követően az 

épületbe bejutni, onnan kijutni nem lehet.  

-A reggeli érkezéskor a Fő utcai és az Anna utcai bejárat tart nyitva 8:00-ig. 

8:00-tól 17:00-ig az épületbe való bejutás a Fő utcai bejáraton keresztül 

lehetséges. Aki nem az iskola tanulója, annak csak egyeztetett időpontban van 

módja az épületben ügyet intézni.  

-Ettől a tanévtől valamennyi tanulónk számára egyéni tisztasági csomag megléte 

és használata kötelező (lásd: intézkedési terv). 

-Azoknak a tanulóknak, akik napközis vagy tanulószobai szolgáltatást nem 

igényelnek, az iskolai feladatok elvégzése után (tanítási órák, étkezés, 

korrepetálás, stb.) az épületet el kell hagyni.  

-Ha a gyermek önállóan közlekedik, arról a szülőnek írásban az osztályfőnök, az 

osztálytanító felé nyilatkozni kell.  

-Törekedjenek arra, hogy gyermeküket ha Önök, vagy az Önök által az iskola 

számára írásban jelzett felnőtt viszi haza, akkor az lehetőleg minden nap azonos 

időpontban történjen.  

-Kérem, gyermekeik pedagógusaival tartsanak aktív kapcsolatot. Biztosítsák 

kollégáim számára azt, hogy probléma esetén munkaidőben is Önök telefonon 

elérhetőek legyenek. 

 

Együttműködésüket megköszönöm, gyermekeiknek sikeres tanévet kívánok, és 

valamennyiünknek jó egészséget! 

 

 

Kaposvár, 2020. augusztus 27. 

 

Üdvözlettel: 

 

Szabó Zoltánné 

intézményvezető 


